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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia  
três de fevereiro de dois mil e 
quatorze, sob a Presidência do 
Sr. Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
                                            Aos três dias do mês de fevereiro do ano de 
dois mil e quatorze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Primeira Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Domingos Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan 
Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiato, Sebastião César 
Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. Foram convocados 
para prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os  seguintes  
funcionários desta  Edilidade:  Marcelo Simão, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e 
Dr. Vitor Mondin de Oliveira. Conforme o disposto na Resolução nº. 
003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem 
como este relatório, encontra-se arquivados em meio digital e em 
mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, 
Vereador Domingos Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos 
da presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para que proceda a 
chamada dos  Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a existência 
de número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em 
seguida, consulta o Plenário se o mesmo concorda com a dispensa da 
leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as  
mesmas  aprovadas. O Sr. Presidente, solicita um minuto de silêncio 
pelo falecimento das seguintes pessoas: Oswaldo Otaviano Porteiro, 
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José dos Santos Silva, Ana Rosa Bentilo Rinque, José Camilo Cunha 
Neto, Antonio Fiorelli, Inês Bertarin Alves de Lima, Jorge Barbosa, 
Dayse Mariano Enize, José Bonetti, Erenir Pereira dos Santos, Maria 
do Carmo Santoro Vencel, Aclisson de Jesus Cano, Américo 
Gatarossa, Lorival Inácio da Silva,  Isabel Aparecida Rodrigues Lima 
Pelegrin, Iolanda Detoni Paz, Maria Cremonesi Messina, Maria de 
Lurdes Bueno Pasqualin, Zélia dos Santos, Enéia  Giovani Geacumo, 
Eneide Barbosa Silva, Antonio Fernandes, Armando Rodrigues, Sérgio 
de Jesus, Amélia Efigênia Rodrigues, Pedro Aparecido Mota Silva e 
Gilda Menegassi Olivato ocorrido recentemente. Logo após, solicita ao 1º 
Secretário da Mesa, para que proceda a leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei nº 003/14, de autoria do Sr Prefeito 

Municipal, o qual Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar. O referido Projeto será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Urbana, Rural e de Meio 
Ambiente para estudos e análise; 2)- Projeto de Lei nº 004/14, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, o qual Dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar. O referido Projeto será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Urbana, Rural 
e de Meio Ambiente para estudos e análise; 3)– Projeto de Lei nº. 005/14, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional Suplementar. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para estudos e análise; 4) – 
Projeto de Lei nº 006/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à APeD – 
“Associação dos Portadores de Deficiência” de Santa Rita do Passa Quatro. 
O referido Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
análise; 5) – Projeto de Lei nº 007/14, de autoria do Senhor Prefeito 

Municipal, o qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção 
Social à “Associação Beneficente e Educacional Vida em Cristo” – 
ABEVEC de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 6) – Projeto 
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de Lei nº 008/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual Autoriza 
o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à APAE – 
“Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais” de Santa Rita do Passa 
Quatro. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para estudos e análise; 7) – Projeto de Lei nº 009/14, de autoria 

do Senhor Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social à C.A.D.A. – “Casa de Apoio ao Drogado e ao 
Alcoólatra” – Casa Dia de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 8) – 
Projeto de Lei nº 010/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à “Casa de 
Referência Projeto Maria” de Santa Rita do Passa Quatro. O referido 
Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 9) – 
Projeto de Lei nº 011/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao “Centro 
Espírita Amor e Caridade” de Santa Rita do Passa Quatro. O referido 
Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 10) – 
Projeto de Lei nº 012/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à 
“Congregação dos Filhos da Caridade Canossianos” de Santa Rita do Passa 
Quatro. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para estudos e análise; 11) – Projeto de Lei nº 013/14, de autoria 

do Senhor Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social ao “Lar Dom Luiz Caburlotto” de Santa Rita 
do Passa Quatro. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para estudos e análise; 12) – Projeto de Lei nº 014/14, de autoria 
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do Senhor Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social ao “Lar São Vicente de Paulo” de Santa Rita 
do Passa Quatro. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para estudos e análise; 13) – Projeto de Lei nº 015/14, de autoria 

do Senhor Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social ao “Recanto Juvenil Santa Rita” de Santa Rita 
do Passa Quatro. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para estudos e análise; 14) – Projeto de Lei nº 016/14, de autoria 

do Senhor Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social à “Associação Futebol Nota 10” de Santa Rita 
do Passa Quatro. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para estudos e análise; 15) – Projeto de Lei nº 017/14, de autoria 

do Senhor Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social ao “Coral Profº. Octavio Bueno de Camargo” 
de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública e, de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 16) – Proposta de 
Emenda à Lei Orgânica do Município nº 001/14, da autoria da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal, a qual Dispõe sobre a alteração do inciso 
III do Artigo 10, da Lei Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do 
Passa Quatro – SP. A referida Proposta Será encaminhada à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para estudos e análise; 17) – Projeto de 
Resolução nº 001/14, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, 
o qual Dispõe sobre a alteração do inciso III, do Artigo 140, do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro – SP. A 
referida Proposta será encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação para estudos e análise; 18) – Requerimento nº 001/14, de autoria 

da Mesa Diretora, o qual solicita informações sobre aquisição, por  parte 
da Prefeitura Municipal, de computadores através de licitação no exercício 
de 2013. Submetido à votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
19) – Indicação nº 001/14, da autoria  do Ver. Lucas Comin Loureiro, 
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solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a revisão do valor da Bolsa-
Auxílio dos estagiários da Prefeitura Municipal; 20) – Indicação nº 
002/14, de autoria da Ver. Vera Regina Ramos do Amaral Pereira, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de 
incentivar o plantio de árvores em toda nossa cidade e que as podas das 
árvores não sejam feitas de maneira devastadora; 21) – Indicação nº 
003/14, de autoria da Ver. Vera Regina Ramos do Amaral Pereira¸ 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de 
aumentar o número de funcionários na Creche “Rômulo Bortolini”; 22) – 
Indicação nº 004/14¸ de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que promova alteração do § 3º 
do Art. 7º da Lei Complementar 037, de 06 de junho de 2.012 indicando o 
número de 50% para provimento pelos servidores efetivos dos cargos em 
comissão; 23) – Ofício nº 096/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
respondendo ao Requerimento nº 060/13 desta Casa Legislativa; 24) – 
Ofício Prov. nº 005/14, de autoria da Santa Casa de Misericórdia, 
apresentando o Plano de Trabalho para o ano de 2014 relativo à 
complementação de valores recebidos através do Ministério da Saúde para 
internações; 25) – Informação de recebimento de documentação referente 
às licitações realizadas pela Municipalidade. (As referidas licitações 

ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. 

Vereadores); 26) – Informação de recebimento de documentação referente 
aos Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referentes ao 
mês de Novembro de 2013. (Os referidos Balancetes ficarão arquivadas na 

Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores); 27) – Informação 
de recebimento de documentação referente aos Balancetes da Receita e 
Despesa desta Casa de Leis, referentes ao mês de Dezembro de 2013. (Os 

referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta Casa à 

disposição dos Srs. Vereadores); 28) – Ofício nº 017/14, de autoria da 

OAB,comunicando que a Presidência da 106ª Subseção da Ordem dos 
Advogados do Brasil desta Comarca, será exercida pelo Dr. Sérgio 
Eduardo Vieira Junior; 29) – Informação de recebimento de 
correspondência da Fundação Prefeito Faria Lima – CEPAM, 
encaminhando os exemplares da publicação “Agente Público nas Eleições 
de 2014: o que Pode e o que Não Pode” e o “Calendário Eleitoral 2014”. 
As referidas informações ficarão arquivadas na secretaria desta Casa à 
disposição dos Srs. Vereadores; 29) – Informação de liberação de recursos 
financeiros destinados ao Município; 30) – Ofício nº 010/14, de autoria do 
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Juiz Eleitoral Dr. Mateus Veloso Rodrigues Filho, solicitando informações 
quanto aos dispositivos legais do Decreto-lei nº 201/67 e/ou da Lei 
Orgânica Municipal, infringidos pelo Sr. João Roberto Alves dos Santos 
Júnior, que levaram a sua cassação; 31) – Ofício nº 1644, de autoria da 

Caixa Econômica Federal, informando liberação de recursos financeiros 
destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação; 32) – Informação de recebimento de 
correspondência¸do Presidente da Câmara Municipal de Porto Ferreira, 
enviando cópia da Moção de Apoio nº 10/2013. Terminado o Material do 
Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra, mas nenhum orador se 
inscreveu  para fazer uso da mesma. Nada mais havendo para tratar e 
não havendo material para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente convoca 
os Srs. Vereadores para a 4ª Sessão Extraordinária, a ser realizada 
a seguir, e declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata 
que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 17 de 
fevereiro de 2.014.     
 
  
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 
Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 7 

1ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

       04/02/2.013 
 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 

Projeto de Lei nº 003/14, de autoria do Sr Prefeito Municipal, o qual 
Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar. 
O referido Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, e de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para estudos e 
análise; 
Projeto de Lei nº 004/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar. 
O referido Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, e de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para estudos e 
análise;  
Projeto de Lei nº. 005/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar. 
O referido Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, e de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para estudos e 
análise; 
Projeto de Lei nº 006/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à APeD – 
“Associação dos Portadores de Deficiência” de Santa Rita do Passa Quatro. 
O referido Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
análise; 
Projeto de Lei nº 007/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à 
“Associação Beneficente e Educacional Vida em Cristo” – ABEVEC de 
Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública e, de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 
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Projeto de Lei nº 008/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à APAE – 
“Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais” de Santa Rita do Passa 
Quatro. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para estudos e análise; 
Projeto de Lei nº 009/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à C.A.D.A. 
– “Casa de Apoio ao Drogado e ao Alcoólatra” – Casa Dia de Santa Rita do 
Passa Quatro. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para estudos e análise; 
Projeto de Lei nº 010/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à “Casa de 
Referência Projeto Maria” de Santa Rita do Passa Quatro. O referido 
Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 
Projeto de Lei nº 011/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao “Centro 
Espírita Amor e Caridade” de Santa Rita do Passa Quatro. O referido 
Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 
Projeto de Lei nº 012/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à 
“Congregação dos Filhos da Caridade Canossianos” de Santa Rita do Passa 
Quatro. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para estudos e análise; 
Projeto de Lei nº 013/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao “Lar 
Dom Luiz Caburlotto” de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
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Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise;  
Projeto de Lei nº 014/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao “Lar São 
Vicente de Paulo” de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 
Projeto de Lei nº 015/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao “Recanto 
Juvenil Santa Rita” de Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 
Projeto de Lei nº 016/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à 
“Associação Futebol Nota 10” de Santa Rita do Passa Quatro. O referido 
Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 
Projeto de Lei nº 017/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao “Coral 
Profº. Octavio Bueno de Camargo” de Santa Rita do Passa Quatro. O 
referido Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
análise; 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 001/14, da autoria 

da Mesa Diretora da Câmara Municipla, a qual Dispõe sobre a alteração 
do inciso III do Artigo 10, da Lei Orgânica da Estância Climática de Santa 
Rita do Passa Quatro – SP. A referida Proposta Será encaminhada à 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação para estudos e análise;  
Projeto de Resolução nº 001/14, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal, o qual Dispõe sobre a alteração do inciso III, do Artigo 140, do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro – 
SP. A referida Proposta será encaminhada à Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação para estudos e análise; 
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Requerimento nº 001/14, de autoria da Mesa Diretora, o qual solicita 
informações sobre aquisição, por  parte da Prefeitura Municipal, de 
computadores através de licitação no exercício de 2013. Submetido à 
votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
Indicação nº 001/14, da autoria  do Ver. Lucas Comin Loureiro, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a revisão do valor da Bolsa-
Auxílio dos estagiários da Prefeitura Municipal; 
Indicação nº 002/14, de autoria da Ver. Vera Regina Ramos do Amaral 

Pereira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja estudada a 
possibilidade de incentivar o plantio de árvores em toda nossa cidade e que 
as podas das árvores não sejam feitas de maneira devastadora; 
Indicação nº 003/14, de autoria da Ver. Vera Regina Ramos do Amaral 

Pereira¸ solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja estudada a 
possibilidade de aumentar o número de funcionários na Creche “Rômulo 
Bortolini”;  
Indicação nº 004/14¸ de autoria do Ver. Paulo César Missiatto, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que promova alteração do § 3º 
do Art. 7º da Lei Complementar 037, de 06 de junho de 2.012 indicando o 
número de 50% para provimento pelos servidores efetivos dos cargos em 
comissão; 
Ofício nº 096/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, respondendo ao 
Requerimento nº 060/13 desta Casa Legislativa; 
Ofício Prov. nº 005/14, de autoria da Santa Casa de Misericórdia, 
apresentando o Plano de Trabalho para o ano de 2014 relativo à 
complementação de valores recebidos através do Ministério da Saúde para 
internações; 
Informação de recebimento de documentação referente às licitações 
realizadas pela Municipalidade. (As referidas licitações ficarão 

arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores);  
Informação de recebimento de documentação referente aos Balancetes da 
Receita e Despesa desta Municipalidade, referentes ao mês de Novembro 
de 2013. (Os referidos Balancetes ficarão arquivadas na Secretaria desta 

Casa à disposição dos Srs. Vereadores); 
Informação de recebimento de documentação referente aos Balancetes da 
Receita e Despesa desta Casa de Leis, referentes ao mês de Dezembro de 
2013. (Os referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta 

Casa à disposição dos Srs. Vereadores); 
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Ofício nº 017/14, de autoria da OAB,comunicando que a Presidência da 
106ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil desta Comarca, será 
exercida pelo Dr. Sérgio Eduardo Vieira Junior; 
Informação de recebimento de correspondência da Fundação Prefeito 
Faria Lima – CEPAM, encaminhando os exemplares da publicação 
“Agente Público nas Eleições de 2014: o que Pode e o que Não Pode” e o 
“Calendário Eleitoral 2014”. As referidas informações ficarão arquivadas 
na secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 
Informação de liberação de recursos financeiros destinados ao Município;  
Ofício nº 010/14, de autoria do Juiz Eleitoral Dr. Mateus Veloso 

Rodrigues Filho, solicitando informações quanto aos dispositivos legais do 
Decreto-lei nº 201/67 e/ou da Lei Orgânica Municipal, infringidos pelo Sr. 
João Roberto Alves dos Santos Júnior, que levaram a sua cassação; 
Ofício nº 1644, de autoria da Caixa Econômica Federal, informando 
liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de 
programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;  
Informação de recebimento de correspondência¸do Presidente da Câmara 

Municipal de Porto Ferreira, enviando cópia da Moção de Apoio nº 
10/2013. 
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Pauta da Ordem do Dia 

 
04/02/2.013 

 
 
 
 

Não houve material. 
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ATA DA QUARTA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia três de 
fevereiro de dois mil e 
quatorze, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Domingos Antonio 
de Mattos.  

 
                                   Aos três de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, 
às vinte e uma horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues 
Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Quarta Sessão 
Extraordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: Domingos 
Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma 
Jamus Villela, Paulo César Missiatto, Sebastião César Barioni e Vera 
Regina Ramos do Amaral Pereira. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia 
Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e Dr. Vitor Mondin de Oliveira. O 
Senhor Presidente, Vereador Domingos Antonio de Mattos declara abertos 
os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para que proceda 
a chamada dos Srs. Vereadores verificando em Plenário a existência de 
número legal. Em seguida, solicita ao 1º Secretário para que proceda a 
leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: 
Discussão e Votação Únicas: Projeto de Lei nº 003/14, de autoria do 

Senhor Prefeito Municipal, o qual Dispõe sobre autorização para abertura 
de Crédito Adicional Suplementar. As Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, 
de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo deram pareceres 
favoráveis. Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 004/14, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, o qual Dispõe sobre autorização para abertura de 
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Crédito Adicional Suplementar. As Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, 
de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo deram pareceres 
favoráveis. Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 005/14, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, o qual Dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar. As Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, 
de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo deram pareceres 
favoráveis. Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 006/14, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social à APeD – “Associação dos Portadores de 
Deficiência” de Santa Rita do Passa Quatro. As Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo deram pareceres favoráveis. Submetido à Discussão e Votação, foi 
o mesmo aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei 
nº 007/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à “Associação 
Beneficente e Educacional Vida em Cristo” – ABEVEC de Santa Rita 
do Passa Quatro. As Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo deram pareceres favoráveis. 
Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade 
em Votação Única; Projeto de Lei nº 008/14, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à APAE – “Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais” de Santa Rita do Passa Quatro. As Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo deram pareceres favoráveis. Submetido à Discussão e Votação, foi 
o mesmo aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei 
nº 009/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à C.A.D.A. – “Casa 
de Apoio ao Drogado e ao Alcoólatra” – Casa Dia de Santa Rita do 
Passa Quatro. As Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
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Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo deram pareceres favoráveis. 
Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade 
em Votação Única; Projeto de Lei nº 010/14, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à “Casa de Referência Projeto Maria” de Santa Rita 
do Passa Quatro. As Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo deram pareceres favoráveis. 
Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade 
em Votação Única; Projeto de Lei nº 011/14, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social ao “Centro Espírita Amor e Caridade” de Santa Rita 
do Passa Quatro. As Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo deram pareceres favoráveis. 
Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade 
em Votação Única; Projeto de Lei nº 012/14, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social à “Congregação dos Filhos da Caridade 
Canossianos” de Santa Rita do Passa Quatro. As Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo deram pareceres favoráveis. Submetido à Discussão e Votação, foi 
o mesmo aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei 
nº 013/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao “Lar Dom Luiz 
Caburlotto” de Santa Rita do Passa Quatro. As Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo deram pareceres favoráveis. Submetido à Discussão e Votação, foi 
o mesmo aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei 
nº 014/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao “Lar São Vicente 
de Paulo” de Santa Rita do Passa Quatro. As Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo deram 
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pareceres favoráveis. Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 015/14, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social ao “Recanto Juvenil Santa 
Rita” de Santa Rita do Passa Quatro. As Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo deram 
pareceres favoráveis. Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 016/14, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social à “Associação Futebol Nota 
10” de Santa Rita do Passa Quatro. As Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo deram 
pareceres favoráveis. Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 017/14, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social ao “Coral Profº. Octavio 
Bueno de Camargo” de Santa Rita do Passa Quatro. As Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo deram pareceres favoráveis. Submetido à Discussão e Votação, foi 
o mesmo aprovado por unanimidade em Votação Única; Primeira 
Discussão e Votação: Proposta de Emenda à Lei Orgânica do 
Município nº 001/14, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, 
a qual Dispõe sobre a alteração do inciso III do Artigo 10, da Lei Orgânica 
da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro. A Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação deu parecer favorável. Neste momento, o 
Ver. Domingos Antonio de Mattos pede para que a Ver. Norma Jamus 
Villela assuma a presidência para que ele possa participar da votação. 
Submetido à Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade 
em Primeira Votação. Nada mais havendo para tratar, convoca os Srs. 
Vereadores para a 2ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 17 de 
fevereiro de 2.014, às 20 horas para: Discussão e Votação Únicas do 
Projeto de Resolução nº 001/14, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal, o qual Dispõe sobre a alteração do inciso III, do Artigo 140, do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro – 
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SP; Segunda Discussão e Votação da Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica do Município nº 001/14, de autoria da Mesa da Câmara 

Municipal, a qual Dispõe sobre a alteração do inciso III do Artigo 10, da 
Lei Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro – SP. 
Declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa 
da Câmara Municipal. Aprovada em: 17 de fevereiro de 2.014.     
 
 
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto  Ver. Sebastião César Barioni 

1º. Secretário                                              2º Secretário. 
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4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

03/02/2.014 
 

 
  Pauta Ordem do Dia 

 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 
 
Projeto de Lei nº 003/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar;  
 
Projeto de Lei nº 004/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar.  
 

Projeto de Lei nº. 005/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar;  
 
Projeto de Lei nº 006/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o 
qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à 
APeD – “Associação dos Portadores de Deficiência” de Santa Rita do 
Passa Quatro. 
 
Projeto de Lei nº 007/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o 
qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à 
“Associação Beneficente e Educacional Vida em Cristo” – ABEVEC de 
Santa Rita do Passa Quatro. 
 
Projeto de Lei nº 008/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o 
qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à 
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APAE – “Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais” de Santa Rita 
do Passa Quatro. 
 
Projeto de Lei nº 009/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o 
qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à 
C.A.D.A. – “Casa de Apoio ao Drogado e ao Alcoólatra” – Casa Dia de 
Santa Rita do Passa Quatro. 
 
Projeto de Lei nº 010/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o 
qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à 
“Casa de Referência Projeto Maria” de Santa Rita do Passa Quatro. 
 
Projeto de Lei nº 011/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o 
qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao 
“Centro Espírita Amor e Caridade” de Santa Rita do Passa Quatro. 
 
Projeto de Lei nº 012/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o 
qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à 
“Congregação dos Filhos da Caridade Canossianos” de Santa Rita do 
Passa Quatro. 
 
Projeto de Lei nº 013/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o 
qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao 
“Lar Dom Luiz Caburlotto” de Santa Rita do Passa Quatro. 
 
Projeto de Lei nº 014/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o 
qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao 
“Lar São Vicente de Paulo” de Santa Rita do Passa Quatro. 
 
Projeto de Lei nº 015/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o 
qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao 
“Recanto Juvenil Santa Rita” de Santa Rita do Passa Quatro. 
 
Projeto de Lei nº 016/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o 
qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social à 
“Associação Futebol Nota 10” de Santa Rita do Passa Quatro. 
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Projeto de Lei nº 017/14, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, o 
qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social ao 
“Coral Profº. Octavio Bueno de Camargo” de Santa Rita do Passa 
Quatro. 

 
Primeira Discussão e Votação: 
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 001/14,  de 
autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, a qual Dispõe sobre a 
alteração do inciso III do Artigo 10, da Lei Orgânica da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro – SP. 
 
Projeto de Resolução nº 001/14, de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal, o qual Dispõe sobre a alteração do inciso III, do 
Artigo 140, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita 
do Passa Quatro – SP. 
 

 


